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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

 Programm (Dauer: ca. 3-4 Stunden),
Wanderung zum Forst oder Busfahrt (ÖPNV ca.
2 € pro Person).

 2022: Preis für Lehrer / Begleitpersonen: 72,80
€ p.Pers.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Wunderfitz
Die Waldschule in Sigmaringen

ALLGEMEINE HINWEISE
Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

www.jugendherberge.de/reisen/kl2764

Erleben Sie und Ihre Schülerinnen und Schüler gemeinsam mit einem Förster von Wunderfitz den Wald mit
allen Sinnen.
Lernen Sie auf interessante und spannende Art dieses wichtige Ökosystem kennen.

Wie viele Nadeln hat ein Tannenbaum? Wer räumt im Wald das Laub weg? Bekommt der Specht vom Klopfen
Kopfweh? Antworten auf diese und weitere Wald-Fragen erhalten die Kinder beim Wunderfitz.
Die persönlichen Erlebnisse im Wald wecken das Interesse an der Natur und regen zum Staunen über deren
Zusammenhänge an. Dabei entsteht ein Bewusstsein für die Bedeutung des Waldes und seiner Funktion.

Nach einem guten Frühstück starten Sie mit Ihrer Klasse zu einer Wanderung in den Sigmaringer Ortsteil Laiz,
wo sich das Grüne Zentrum befindet. Das Grüne Zentrum bietet ein vielfältiges Waldpädagogik-Angebot rund
um den Wald mit seinen Tieren und Pflanzen.
Zusammen mit den Förstern erleben die Kinder und Jugendlichen den Wald mit allen Sinnen und lernen auf
interessante und spannende Art und Weise dieses Ökosystem kennen.

Themen zur Auswahl sind:
• Tiere des Waldes
• Bäume
• Ökosystem Wald
• Waldfunktionen
• Bodenlebewesen
• Nahrungsbeziehungen
• Frühblüher
• Vögel

Neben unvergesslichen Naturerfahrungen gibt es auch in der Stadt Sigmaringen einiges zu entdecken. Machen
Sie sich auf eigene Faust selbst ein Bild von der geschichtsträchtigen Hohenzollernstadt. Das Schloss ist nur eines
von zahlreichen Sehenswürdigkeiten, die einen Besuch wert sind.

.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der aktuellen Corona-Verordnungen vorweisen können.
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines entsprechenden
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Oberflächen und Materialien und die
Möglichkeit Hände zu waschen bzw. zu desinfizieren.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.
Die Jugendherberge ist barrierefrei.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2764
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Information & Buchung:




Jugendherberge Sigmaringen,
Hohenzollernstr. 31
72488 Sigmaringen

+49 7571 13277
JH-Sigmaringen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de


